

Będzin, dnia 22 listopada 2022r.

Odpowiedź na pytania VIII do SWZ  
Leasing z dostawą nowego pojazdu typu śmieciarka na podwoziu trzyosiowym.  
Znak ZP-8/2022

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 284 st. 4 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. 2019 poz. 1129 ze zm.) zamieszcza treść zapytania oraz udzielone wyjaśnienia i odpowiedzi.

Pytanie nr 1.

Rozdział XIX SWZ Prosimy o potwierdzenie, iż Umowa Leasingu zostanie zawarta na wzorze stosowanym u Finansującego. Równocześnie prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza aby Projektowane Postanowienia Umowy przyjęły formę załącznika do umowy Finansującego, z zaznaczeniem, iż w przypadku sprzeczności załącznika z zapisami Umowy, pierwszeństwo będą miały zapisy Projektowanych Postanowień Umowy

Odpowiedź nr 1:

TAK

Pytanie nr 2.

Zał. nr 1 do SWZ Rozdział II Warunki leasingu – istotne postanowienia, pkt. 2 Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza, aby ostateczna wartość stałego oprocentowania została ustalona w dniu płatności dokonanej przez Finansującego w oparciu o kwotowanie kontraktu IRS z dnia dokonania płatności do Dostawcy? Finansujący informuje przy tym, iż kontrakt IRS zawierany jest najwcześniej w dniu zapłaty, którego na dzień składania ofert Finansujący nie jest w stanie dokładnie wskazać. Dzięki wyżej wskazanej formule Finansujący będzie w stanie zaoferować stawkę stopy bazowej niepodwyższonej o bufor zmienności na wypadek przyszłych zmian stawek IRS.

Odpowiedź nr 2.

TAK

Pytanie nr 3.

Zał. nr 1 do SWZ Rozdział II Warunki leasingu – istotne postanowienia, pkt. 4 Prosimy o potwierdzenie zapłaty przez Zamawiającego opłaty wstępnej ( inicjalnej) po podpisaniu umowy leasingowej, przed protokółnym odbiorem Przedmiotu Zamówienia, na podstawie polecenia zapłaty.

Odpowiedź nr 3.

TAK

Pytanie nr 4.

Zał. nr 1 do SWZ Rozdział II Warunki leasingu – istotne postanowienia, pkt. 4 zgodnie ze standardem rynkowym, podatek VAT jest naliczany i płacony przez Zamawiającego jednorazowo wraz z opłatą wstępną, prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie?

Odpowiedź nr 4.

TAK

Pytanie nr 5.

Zał. nr 1 do SWZ Rozdział II Warunki leasingu – istotne postanowienia, pkt. 5 Prosimy o modyfikację zapisu na „ 24 rat miesięcznych płatnych zgodnie z harmonogramem lub zgodnie z datą zawartą w umowie leasingu”

Odpowiedź nr 5.

Zamawiający nie dokonuje zmiany zapisu

Pytanie nr 6.

Prosimy o informację, czy zamawiający dopuszcza zapłatę pierwszej raty w miesiącu odbioru Przedmiotu Zamówienia?

W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o informację, czy Zamawiający pokryje tzw. koszty prefinansowania, które naliczane są za używanie Przedmiotu Zamówienia od momentu odbioru do końca miesiąca, w którym nastąpił jego odbiór (koszty naliczane są proporcjonalnie do czasu użytkowania Przedmiotu Zamówienia)? Z uwagi na to, iż wysokość kosztów zależała będzie od czasu użytkowania Przedmiotu Zamówienia w pierwszym miesiącu, Finansujący nie będzie mógł skalkulować tego kosztu w ofercie.

Odpowiedź nr 6.

TAK

Pytanie nr 7.

Prosimy o dopuszczenie pobierania faktur oraz harmonogramu z dedykowanego Portalu Klienta (korzystanie z portalu jest dla Zamawiającego bezpłatne)

Odpowiedź nr 7.

TAK

Pytanie nr 8.

Zał. nr 1 do SWZ Rozdział II Warunki leasingu – istotne postanowienia, pkt. 7 Prosimy o informację czy Zamawiający dopuści opłatę za wykup w wysokości 1 zł

Odpowiedź nr 8:

TAK

Pytanie nr 9.

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający zobowiązuje się do wykupienia przedmiotu leasingu po upływie okresu na jaki umowa leasingu została zawarta i uregulowaniu wszystkich należności wynikających z umowy.

Odpowiedź nr 9.

TAK

Pytanie nr 10.

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuści standardowy proces wykupy stosowany u Finansującego, tj. złożenie w Umowie Leasingu nieodwołalnej oferty zakupu Przedmiotu Leasingu po upływie okresu leasingu za wartość końcową oraz zapłatę opłaty za wykup do ostatniego dnia miesiąca, w którym nastąpi płatność ostatniej raty?

Po zakończeniu okresu leasingu i zapłacie wszelkich należności wynikających z umowy Zamawiający niezwłocznie otrzyma oświadczenie o przyjęciu oferty złożonej w umowie leasingu, będące jednoznacznym z zawarciem umowy sprzedaży. Zwracamy przy tym uwagę, iż własność przedmiotu nie może przejść na Zamawiającego z mocy zawartej umowy leasingu

Odpowiedź nr 10.

TAK

Pytanie nr 11.

Prosimy o informację czy Przedmiot podlega rejestracji oraz podatkowi od środków transportu? Jeśli tak prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający zwróci Finansującemu koszt rejestracji oraz PoST, oraz że koszt ten nie powinien być uwzględniany w cenie oferty.

Odpowiedź nr 11.

TAK

Pytanie nr 12.

W związku z zastrzeżeniem sobie przez Zamawiającego możliwości ubezpieczenia przedmiotu zamówienia we własnym zakresie, czy Zamawiający będzie przedstawiał Wykonawcy do akceptacji te warunki ubezpieczenia do akceptacji i czy ubezpieczenie będzie w pełnym zakresie wymaganym przez Wykonawcę.

Odpowiedź nr 12.

TAK

Pytanie nr 13.

Prosimy o informację, czy Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi w wysokości 200,00 PLN netto rocznie?

Odpowiedź nr 13.

TAK

Pytanie nr 14.

Prosimy o potwierdzenie, iż w polisach jako ubezpieczony zostanie wskazany Finansujący, będący właścicielem pojazdu.

Odpowiedź nr 14.

TAK

Pytanie nr 15.

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuści ustanowienie zabezpieczenia na rzecz Finansującego w innej formie, niż w postaci weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową, jeśli tak, to w jakiej?

Odpowiedź nr 15.

NIE

Pytanie nr 16.

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie przez Zamawiającego, czy Zamawiający dopuszcza modyfikację zał. nr 1 do SWZ w zakresie rozdziału II pkt 13, w ten sposób, by wymóg złożenia wzoru umowy leasingu z uwzględnieniem warunków określonych przez Zamawiającego nastąpił najwcześniej po wyborze przez Zamawiającego oferty Wykonawcy.

Przygotowanie umowy leasingu, która zawiera istotne postanowienia umowy oraz spełnia warunki SWZ i jest z nimi spójna wymaga dużego nakładu pracy i czasu, ale przede wszystkim kosztów obsługi prawnej, które w razie niewybrania przez Zamawiającego oferty Wykonawcy okażą się bezcelowe i utracone przez Wykonawcę.

Wykonawca wnosi o modyfikację przez Zamawiającego przedmiotowego wymogu i ewentualnie zastosowanie wymagania, by Wykonawca złożył aktualnie stosowany wzór umowy leasingu z ogólnymi ich warunkami, co pozwoli Zamawiającemu ocenić zakres niezbędnych zmian, ale także warunki standardowe stosowane przez Wykonawców

Odpowiedź nr 16:

TAK

Pytanie nr 17.

Zał. nr 1 do SWZ Rozdział II Warunki leasingu – istotne postanowienia, pkt. 14:

- a) Prosimy, aby Tabela Opłat i prowizji nie stanowiła integralnej części umowy, aktualna tabela opłat i prowizji publikowana jest na stronie internetowej Finansującego.
- b) Z uwagi na fakt, iż harmonogram może się zmienić, prosimy o dopuszczenie aby nie stanowił on załącznika do UL i został opublikowany na Portalu Klienta po uruchomieniu UL

Odpowiedź nr 17.

NIE

Pytanie nr 18.

Prosimy o dopuszczenie, aby zmiana stawki VAT nie wymagała aneksu do umowy. Nowa wysokość stawki zostanie wskazana na fakturze

Odpowiedź nr 18.

TAK

Pytanie nr 19.

Prosimy o potwierdzenie, iż:

- a. Zamawiający będzie dokonywał rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
- b. Zamawiający będzie dokonywał rozliczeń ( w tym z tyt. kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

Odpowiedź nr 19.

TAK

Pytanie nr 20.

Prosimy o informację, czy Zamawiający będzie ponosił dodatkowe koszty wynikające z Wykazu Usług Dodatkowych (aktualnie obowiązujący Wykaz Usług Dodatkowych dostępny jest na stronie Internetowej Finansującego) obowiązującego u Finansującego oraz opłaty administracyjne zawarte w Umowie Leasingu za dodatkowe czynności związane z obsługą przedmiotowej umowy wykonywane przez Wykonawcę/Finansującego na wniosek lub z winy Zamawiającego?

Odpowiedź nr 20.  
TAK

Pytanie nr 21.

Z uwagi na przepisy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy o potwierdzenie, że zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane dotyczące zarządu w zakresie Imienia, nazwiska, numeru PESEL, oraz państwa urodzenia, a w przypadku osób podpisujących Umowę Leasingu dane w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego, numeru PESEL, obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące imienia, nazwiska i obywatelstwa.

Przedmiotowe dane są niezbędne Finansującemu/Wykonawcy w celu dopełnienia obowiązków wynikających z powołanej wyżej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu z dnia 1 marca 2018r (Dz.U. 2018 poz 723) o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Odpowiedź nr 21.  
TAK

Pytanie nr 22.

Prosimy o informację, czy Zamawiający (osoby uprawnione do składania oświadczeń woli w imieniu Zamawiającego) wyrażają zgodę na złożenie i doręczenie Wykonawcy w wersji papierowej bądź opatrzonej podpisem elektronicznym oświadczenia o treści przedstawionej w załączniku do niniejszych pytań?

Odpowiedź nr 22:  
TAK

Pytanie nr 23.

Wobec udostępnienia przez Zamawiającego do Wykonawcy (PKO Leasing S.A.) w treści dokumentacji przetargowej bądź w innych dokumentach lub nośnikach, danych osobowych osób występujących w imieniu Zamawiającego, w tym osób wskazanych jako osoby kontaktowe w realizowanym postępowaniu, Zamawiający zobowiązuje się do poinformowania tych osób, poprzez doręczenie im załączonego dokumentu:

- o zakresie danych osobowych dotyczących tych osób, a przekazanych Wykonawcy (PKO Leasing S.A.),
- o tym, że Wykonawca (PKO Leasing S.A.) jest administratorem ich danych osobowych oraz że przetwarza ich dane osobowe na zasadach określonych w przekazywanym dokumencie,
- o tym, że jestem źródłem, od którego Wykonawca (PKO Leasing S.A.) pozyskała ich dane,
- o prawach przysługujących tym osobom, w związku z przetwarzaniem ich danych przez Wykonawcę (PKO Leasing S.A.).

Dodatkowo, na żądanie Wykonawcy (PKO Leasing S.A.), zobowiązuję się do dostarczenia spółce potwierdzenia przekazania ww. informacji.

Odpowiedź nr 23.  
TAK

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Wiceprezes Zarządu

Maciej Pazań

Prokurent

Elżbieta Gomułka